

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

夜间上街巡查,公布救助热线2211940

救助站助流浪者温暖度寒冬

本报济宁2月11日讯(记者 晋森 通讯员 韩雪) 一场大雪过后,气温陡降。为帮助流浪乞讨者安全度寒冬,济宁市救助站加强了夜间巡查的力度,保障每晚两小时以上上街巡查,并将救助热线2211940通过广场电子屏、救助卡和公交车电子屏的形式进行告之。

10日晚8时,济宁市第一救助管理站的工作人员,夜间巡查至车站西路和济安桥路十字路口附近时,发现一名流浪人员蹲在路边。济宁市第一救助管理站副站长李兵经过询问,得知这名流浪人员来自河南开封,但是具体的家庭地址这名40多岁的女子并不愿意多说,只因因家庭矛盾而离家出走。该流浪者尽管穿着棉衣,但是面对-9℃的寒冷天气,还是冻得瑟瑟发抖。见此情况,工作人员马上将其接到救助站,并端来热腾腾的饭菜。据了解,该流浪者是雪后救助站救助的第六名流浪乞讨人员。

8日降雪后,济宁迎来了这个冬季气温最低的三天。对此,济宁市第一救助管理站启动了严寒天气应急预案,救助站站长李尚民、副站长李兵轮流值班,每晚带队上街巡查。对客流量较大的火车站、汽车站,以及高架桥下、涵洞、太白楼广场、老运河两侧等地方,



大年初一救助站工作人员为乞讨者送上水饺盒饭。

重点巡查。上街劝说、引导、护送流浪乞讨人员到救助管理机构接受救助。对不愿到救助管理机构接受救助的流浪乞讨人员和其他街头生活无着人员,也提供必要的救助服

务,确保他们在严寒天气的安全。

李兵告诉记者,为方便爱心市民提供线索,市民政局将24小时救助热线(0537)2211940,通过户外广场电子

屏、救助卡和公交车电子屏广告、短信等形式进行广泛发布,让爱心市民或者流浪乞讨人员能随时拨打救助热线,接受及时的救助。



小伙吃饭捡钱包 警民联手寻失主

讲述民警:魏涛

本报济宁2月11日讯(记者 岳茵茵 通讯员 王鹏) 7日中午,21岁的小伙子在饭店洗手台旁发现一个男士钱包,里面有3500元现金和十余张卡,随即将钱包交到了派出所。“小伙子登记完并把钱包交给我们后,就离开了,几经周折我们终于找到了金乡失主高先生。”值班民警魏涛回忆着向记者讲述了当日的一幕。

清点钱包内财物发现,有现金3500元,和两张身份证,数张银行卡和会员卡。查询两张身份证信息,发现这两人是父子关系,姓高,是金乡县羊山镇村民,但没有联系电话。随即民警又通过金乡县公安局羊山镇派出所联系到了高先生。得到消息后,高先生连连表示感谢,直言根本没想到钱包还能找到。



恒大名都
太白湖畔·学府奢装豪邸

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河

济宁北湖恒大名都置业有限公司

恭祝全市人民:

新年快乐!
万事如意!